



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI  
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU  
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău, 600115  
Tel. +40-234-542411, fax +40-234-545753  
www.ub.ro; e-mail:rector@ub.ro



## Școala de vară „Responsabilitate față de viitorul nostru” la

### Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

#### Comunicat de presă

Vineri, 12 iulie 2024, s-a încheiat a II-a ediție a Școlii de vară „Responsabilitate față de viitorul nostru”, realizată la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0492: Acțiuni integrate pentru creșterea calității procesului de cercetare științifică la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău (acronim UBc4Research). Evenimentul, organizat în colaborare cu Liga Studenților din cadrul Universității, s-a bucurat de participarea unui grup de profesori și elevi de la unități de învățământ din Bacău, Buhuși, Răchitoasa, Tg. Ocna și Gura Humorului.

Curiozitatea și dorința de a experimenta i-au adus pe elevi în laboratoare, unde cadrele didactice de la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău au pregătit activități atractive, care au acoperit toate domeniile în care Universitatea oferă formare la nivel de licență, master și doctorat. Una dintre activități a fost derulată la Observatorul Astronomic „Victor Anestin” din Bacău. De asemenea, s-au desfășurat și activități sportive, iar serile au fost dedicate activităților recreative, discuțiilor și schimbului de experiență și de impresii între participanți.

Conform feedback-ului primit de la participanți, toate atelierele au fost apreciate, în mod diferit, în acord cu interesele și pasiunile elevilor. Unii au fost atrași de aspectele specifice diferitelor domenii, în funcție de aria de interes, iar alții au apreciat activitățile de grup, ori au evidențiat rolul diversității și al conștientizării efectelor acțiunilor întreprinse asupra comunităților și mediului global.

Firul roșu care „a legat” toate activitățile a fost atitudinea de „a fi responsabil”. Această abordare a fost gândită în acord cu aplicația „Responsabilitate față de generațiile viitoare”, propusă în cadrul apelului ERASMUS+ European University Initiative (Inițiativa pentru Universități Europene) din ianuarie 2024, la care Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a colaborat, în cadrul alianței de universități „UP University”.